
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  

    

 
 
 
 

 
 

A munkavédelmi szakemberek továbbképzési követelményének aktualizálása  

➢ Az NGM Munkavédelmi Irányítási Főosztályának tájékoztatása 

részletek: 

Módosultak az azbesztbontással és azbesztmentesítéssel kapcsolatos előírások  

➢ A Nemzetgazdasági Minisztérium tájékoztatása 

részletek: 

A munkavégzés veszélyei a mezőgazdaságban  

➢ A Nemzetgazdasági Minisztérium tájékoztatója 

részletek: 

A foglalkoztatás-felügyeleti hatóság őszi célvizsgálatának összefoglaló jelentése  

➢ A munkaidőre, pihenőidőre és a nyilvántartásra vonatkozó szabályok célvizsgálatára 2025. szeptember 29. 

- október 18. között került sor. 

részletek: 

 

 
 

Sokkoló adat: a halálos munkabalesetek negyede nem is munkahelyen történik 

➢ A legfrissebb uniós adatok szerint 2023-ban a halálos munkabalesetek negyede nem gyárakban, nem 

építkezéseken, hanem közterületen történt.  

részletek: 

Humanoid robot rúgta fel a vezérigazgatót – ilyen munkaerő jön a kínai gyárakból 

➢ A kínai Engine AI bemutatta T800 nevű humanoid robotját, amelyet „rombolásra született” szlogennel 

hirdetnek – és amely egy demonstráción szó szerint fellökte a cég vezérigazgatóját. A robot ereje és 

dinamikája új kérdéseket vet fel a munka jövőjéről: hogyan illeszthetőek be az ilyen brutális fizikai 

teljesítményre képes gépek az emberi munkahelyekre? 

részletek: 

A csendbe menekülnének az állandóan elérhető dolgozók 

➢ A „csendes órák” egyre jelentősebb szerepet játszanak a digitális zaj csökkentésében - derül ki egy friss 

felmérésből. 

részletek: 

Aggasztó számok: a magyarok mentális egészsége a legalacsonyabb Európában 

➢ A magyarok mentális egészsége a legalacsonyabb Európában és a kiégés terén is a sereghajtók között 

vagyunk, mégis emiatt és úgy általában is valamivel ritkábban megyünk betegszabadságra, mint a vizsgált 

országokban – derült ki a STADA Health Report 2025 adataiból. A reprezentatív kutatás alapján a magyarok 

körében rendkívül erős a teljesítménykényszer. 

részletek: 

Munkáltató által vásárolt szemüveg adózása 

➢ A monitor előtti munkavégzés időtartamának rohamos növekedésével egyre gyakoribb, hogy a munkáltató 

dolgozói részére képernyős munkavégzéshez szükséges, éleslátást biztosító korrekciós szemüveget 

vásárol. Amennyiben a cég közvetlenül fizeti ki a magánszolgáltató számláját a dolgozó helyett, akkor ez 

a juttatás egyes meghatározott juttatásnak minősül? Az áfa visszaigényelhető? 

részletek: 

Mit kell tudnunk a megváltozott munkaképességű személy alkalmazásakor? 

➢ A megváltozott munkaképességű személyek ellátásaiban, azaz a rehabilitációs ellátásban vagy a 

rokkantsági ellátásban részesülők ma már mindennemű korlátozás nélkül vállalhatnak munkát ellátásuk 

folyósítása mellett. 

➢ részletek: 

 
 
 

  
Egy szivattyú szétrepedése okozta a MOL Dunai Finomítójában keletkezett tüzet 

➢ Mint ismertes, október 20-án éjjel tűz keletkezett a Dunai Finomító AV3-as üzemében. A tűzoltói 

beavatkozás során a tüzet eloltották és sikerült megakadályozni, hogy a tűz az AV3-as üzemegységen 

kívülre átterjedjen. A kárértékre, a keletkezési okra és a várható javítási időre a MOL rövid tőkepiaci 

tájékoztatójából ismerhetünk néhány adatot. 

részletek: 

Fordulat a Miskolctapolca Barlangfürdő tűzesetében 

➢ Döntés született a törvényszéken a Miskolctapolca Barlangfürdő tűzesetének kapcsán indult közigazgatási 

perben. A barlangfürdő 15 hónapja zárva van és még a nyitás időpontja sem látható. A tűzvizsgálattal 

kapcsolatos ügyben a Miskolci Törvényszék 2025. december 11-én hozott döntést. 

részletek: 

Bővült két tűzvédelmi műszaki irányelv 

➢ A Villamos berendezések, villámvédelem és elektrosztatikus feltöltődés elleni védelem, valamint az 
Ellenőrzés, felülvizsgálat és karbantartás műszaki irányelv változott. 
részletek:  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 
  
                                             

                                           Összeállítja és kiadja a Magyar Szakszervezeti Szövetség 

                                    1068 Budapest, Városligeti fasor 46-48. 
 

 

Munkavédelmi Hírleveleink elérhetőek a MASZSZ weboldalán is! 

képek: freepik.com, pngwing.com 

https://mvff.munka.hu/#/20251223_mv_szakemberek_tovabbkepzesi_kovetelmenyei
https://mvff.munka.hu/#/20251220_mv__Modosultak_az_azbesztbontassal_es_azbesztmentesitessel_kapcsolatos_eloirasok
https://mvff.munka.hu/#/20251217_mv__munkavegzes_veszelyei_a_mezogazdasagban
https://mvff.munka.hu/#/ff_munkaido_pihenoido_celvizsgalat_jelentes_251222
https://www.hrportal.hu/hr/sokkolo-adat-a-halalos-munkabalesetek-negyede-nem-is-munkahelyen-tortenik-20251208.html
https://www.hrportal.hu/c/robotkutyak-lepnek-be-a-munka-vilagaba-felelmetes-mit-tudnak-20251112.html
https://www.hrportal.hu/c/a-csendbe-menekulnenek-az-allandoan-elerheto-dolgozok-20251218.html
https://www.hrportal.hu/hr/aggaszto-szamok-a-magyarok-mentalis-egeszsege-a-legalacsonyabb-europaban-20251203.html
https://jogkoveto.hu/tudastar/vedoszemuveg-adozasa
https://jogkoveto.hu/tudastar/megvaltozott-munkakepessegu-szemely-alkalmazasa
https://www.vedelem.hu/hirek/0/4581-egy-szivattyu-szetrepedese-okozta-a-mol-dunai-finomitojaban-keletkezett-tuzet
https://www.vedelem.hu/hirek/0/4578-fordulat-a-miskolctapolca-barlangfurdo-tuzeseteben
https://www.vedelem.hu/hirek/12/4567-bovult-ket-tuzvedelmi-muszaki-iranyelv
https://maszsz.hu/hirlevel

